
ATA DOS TRABALHOS DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LE-
GISLATURA.
ABERTURA: Aos dez dias do mês de março do ano dois mil e vinte e cinco, realizou-se no Edifício da
Câmara Municipal de Caconde, situado na Rua Duque de Caxias, n° 123, a terceira sessão ordinária da
primeira sessão legislativa da décima nona legislatura, presidida pelo Vereador Presidente David Anto-
nio Teixeira Júnior e secretariada pelos Vereadores Edson do Nascimento, 1° Secretário, e, Elizabete
Biondi, 2ª Secretária. Às dezenove horas foi feita a verificação de presença e havendo número legal, o
sr. Presidente, sob a proteção de Deus, declarou abertos os trabalhos e solicitou ao Vereador 1° Secre-
tário que procedesse a Chamada Regimental. Constatando-se a presença de todos os Vereadores, pas-
sou-se ao EXPEDIENTE, que constou do seguinte: Foi lida e aprovada por unanimidade, sem discus-
são, a ata da Sessão Ordinária anterior, realizada em 24/02/2025. Foram lidas correspondências de di-
versos órgãos, as quais serão arquivadas na Secretaria da Câmara. Através do ofício nº 060/2025, re-
cebemos do Executivo Municipal, o Projeto de Lei nº 008/2025, que institui o Programa de Recupera-
ção Fiscal do Município da Estância Climática de Caconde e dá outras providências, o qual foi encami-
nhado às Comissões de Justiça e de Finanças, para os devidos pareceres. Através dos ofícios nºs. 011
e 012/2025, recebemos do Departamento de Saúde, resposta à Indicação nº 025/2025 e ao Requeri -
mento nº 004/2025. Por intermédio do ofício nº 062/2025, recebemos do Executivo Municipal, respos-
ta ao Requerimento nº 005/2025. Recebemos o Projeto de Lei nº. 006/2025, do Executivo Municipal,
com parecer favorável, em conjunto, das Comissões de Justiça, de Saúde e de Finanças. Recebemos
também, com pareceres favoráveis da Comissão de Justiça e Redação, as seguintes proposituras: Re-
querimento nº 006/2025, de autoria do Vereador David Antonio Teixeira Júnior, requerendo ao sr. Pre-
feito Municipal informações referentes à situação da Travessa Porto Alegre; Moção nº 001/2025, de
autoria do Vereador David Antonio Teixeira Júnior e demais, de Congratulações à sra. Roberta da Silva
Bazilli,  por  ser  a  primeira  mulher  do  País  a  ser  premiada  como “Mestre  de  Torra”  e,  Moção  nº
002/2025, de autoria da Vereadora Elizabete Biondi e demais, de Apoio à inclusão do medicamento
Nusinersena (Spinraza) para Atrofia Muscular Espinhal (AME) Tipo 3 no rol de cobertura do Sistema
Único de Saúde (SUS). Foram lidas e cópias serão encaminhadas ao sr. Prefeito Municipal das seguin-
tes Indicações: nºs. 046, 047 e 048/2025, todas de autoria dos Vereadores David Antonio Teixeira Jú-
nior e Daniel Feliciano, indicando a possibilidade de, respectivamente, (046) criar um estacionamento
45° na Rua Tiradentes, localizada atrás da Escola Cândido Lobo; (047) tornar a Rua Moura Andrade
uma via de mão única a partir do cruzamento com a Rua Santo Antônio, permitindo apenas a descida;
(048) que seja realizada uma análise técnica do redutor de velocidade localizado na Praça Cel. Gustavo
Ribeiro, em frente ao Fórum, e, se necessário, que seja refeita sua estrutura para que cumpra adequa-
damente sua função; de autoria do Vereador Francisco de Assis Xavier Monteiro: nº 049/2025, solici-
tando a remoção de quatro moitas de Agave Americana (pita) existentes na Praça Senhorinha Fontes –
Conjunto Habitacional Vereador José Fornari e, nº 053/2025, solicitando a substituição da tampa de
ferro da rede de esgotos localizada no final da Rua João Luiz Modesto, na altura do nº 311 - Conjunto
Habitacional Vereador José Fornari; nº 052, de autoria do Vereador Daniel Feliciano, solicitando que
seja realizada a manutenção e limpeza da Praça Vereador João Cipollini; de autoria da Vereadora Eliza -
bete Biondi: (050) que seja realizada limpeza e manutenção da Gruta do Cristo Redentor, bem como, a
reativação de sua iluminação, preferencialmente na cor verde; (051) que estude a possibilidade de
contratar, com urgência, um médico para a UBS do Bairro São José; (054) para que faça a adesão ao
Programa “Meu Pet”, com o recebimento de um Containner do Governo do Estado e que tome outras
providências com relação aos animais; (055) que promova um mutirão de limpeza e manutenção das
praças e áreas de lazer do Município; (056) que crie um espaço virtual para a divulgação de informa-
ções sobre animais achados e perdidos; (057) que crie uma estrutura simples, mas, que possa abrigar
com conforto e segurança os animais de grande porte encontrados nas vias públicas e, (058), que es -
tude a possibilidade de criar um Cadastro dos Animais de todo o Município; nº 059/2025, de autoria do
Vereador David Antonio Teixeira Júnior, solicitando a disponibilização de um caminhão basculante para
o Distrito de Barrânia. Foi lido e encaminhado para análise da Comissão de Justiça e Redação, o Re-
querimento n° 007/2025, de autoria do Vereador Richard Silva Ferfoglia Maguim, solicitando informa-
ções ao Poder Executivo sobre as queimadas ocorridas no município de Caconde no ano de 2024, bem
como o plano de trabalho e as ações previstas para o enfrentamento da estiagem em 2025. Em segui -
da, não havendo oradores previamente inscritos no Expediente, o sr. Presidente deixou livre a palavra
aos Presidentes das Comissões Permanentes para marcação de reuniões e outras informações, quando
o Vereador Adilson Severino de Souza, Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento, disse que
após a sessão combinará com os demais membros da Comissão, data e horário da próxima reunião.
Continuando, passou-se à  TRIBUNA LIVRE. Não havendo oradores inscritos, foi feita a Chamada
para Verificação de Quorum. Havendo quorum, passou-se à ORDEM DO DIA. Atendendo a requeri-
mento assinado por todos os Vereadores, foram incluídas na Ordem do Dia e aprovadas por unanimi-
dade, as seguintes proposituras:  Projeto de Lei nº. 006/2025, do Executivo Municipal, que
dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 800.000,00 do orçamento muni-
cipal e dá outras providências, sem discussão; Requerimento nº 006/2025, de autoria do Verea-



dor David Antonio Teixeira Júnior, requerendo ao sr. Prefeito Municipal informações referentes à
situação da Travessa Porto Alegre, após comentários do Vereador David Antonio Teixeira Júnior; Mo-
ção nº 001/2025, de autoria do Vereador David Antonio Teixeira Júnior e demais, de Con-
gratulações à sra. Roberta da Silva Bazilli, por ser a primeira mulher do País a ser premiada como
“Mestre  de  Torra”,  após  comentários  do  Vereador  David  Antonio  Teixeira  Júnior  e,  Moção  nº
002/2025, de autoria da Vereadora Elizabete Biondi e demais, de Apoio à inclusão do medica-
mento Nusinersena (Spinraza) para Atrofia Muscular Espinhal (AME) Tipo 3 no rol de cobertura do Sis-
tema Único de Saúde (SUS), também após comentários do Vereador David Antonio Teixeira Júnior. A
Mesa encarregar-se-á de remeter os respectivos Autógrafos de Leis e cópias dos requerimentos apro-
vados ao sr. Prefeito Municipal, bem como, cópias das Moções aos interessados. Não havendo matéria
a ser anunciada para a ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO, o sr. Presidente concedeu a pala-
vra aos Vereadores para EXPLICAÇÃO PESSOAL, quando usaram da palavra os Vereadores, Richard
Silva Ferfoglia Maguim, Edson do Nascimento, Elizabete Biondi, Francisco de Assis Xavier Monteiro e
David Antonio Teixeira Júnior. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos, declaran-
do encerrados os trabalhos desta Sessão, do que, para constar, mandou lavrar a presente ata, que de-
pois de lida, se aprovada, será por mim assinada,                             , 1º Secretário, pelo sr. Presiden-
te e pela Vereadora 2ª Secretária.

Observação: A íntegra desta Sessão encontra-se gravada em DVD, de acordo com a Reso-
lução nº 001/2010, que instituiu a Ata Eletrônica na Câmara Municipal de Caconde.
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